

После вмешательства прокуратуры Белогорского района гражданин поставлен на квартирный учёт.

Прокуратура Белогорского района провела проверку по обращению местного жителя, которому было отказано в постановке на отдельный квартирный учёт депортированных граждан.

Проверкой установлено, что местный житель обратился в администрацию сельского поселения для постановки на отдельный квартирный учёт депортированных граждан, по результатам рассмотрения органом местного самоуправления вынесен отказ в постановке на квартирный учёт.

Согласно справке о реабилитации, гражданин признан реабилитированным как находившийся вместе с репрессированными по политическим мотивам родителями в ссылке, высылке, на спецпоселении.

По результатам проверки прокуратурой района внесено представление в администрацию сельского поселения, которое рассмотрено, удовлетворено, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.